

獣医療特化コース

正誤表

P12 下部

誤：大腿骨頭（骨頸部）切除術の場合

正：人工股関節全置換術の場合

P34 P35 表内

誤：橈骨神経：T 1 2

正：橈骨神経：T 1, T 2

P37 表内

誤：板上筋

正：板状筋

P37 表内(板状筋 頭部)

誤：

頸神経背枝	C1~C6
胸神経背枝	C8~L1

正：

頸神経背枝	C1~C6
-------	-------

P37 表内(板状筋 頸部)

誤：

頸神経背枝	C1~C6
胸神経背枝	C8~L1

正：

胸神経背枝	C8~L1
-------	-------

P43 11 行目あたり

誤：ミトコンドリ

正：ミトコンドリア

P44 温熱作用では：下

誤：圧力派

正：圧力波

P46 下部

誤：照射面積は原則的にプローブヘッドの

正：照射時間は原則的にプローブヘッドの